

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уряд  
Чарнецького ч. 8.

Письма приймають як  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жаданє  
і за зложенем оплати  
почтової.

Рекламації незапеча-  
тані вільні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі дневників Люд.  
Пльона і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік зр. 2.40  
на шість року зр. 1.20  
на чверть року „ — 60  
місячно . . . „ — 20

Поодинокє число 1 гр.  
З почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік зр. 5.40  
на шість року зр. 2.70  
на чверть року зр. 1.35  
місячно . . . „ — 45  
Поодинокє число 3 гр.

## Відписуване престаций шкільних на случай опорожнення посади учительської.

Від якогось часу появилися жалоби громад, а навіть в соїмі (інтерпелляцїях) піднесено, що престаций на плату учителів суть стягані від сторін, конкуруючих до удержання школи народної, також в часі, коли посада учительська єсть опорожнена. Щоби оминуть подібні жалоби на будуче, порішила краєва рада шкільна, ще в силу давнішого закону з 1889 р., щоби окружні ради шкільні удержували завжди в точній евіденції всякі опорожнені посади учительські і коли мине три місяці від часу опорожнення, се єсть по відчисленю інтеркалярної належитости для краєвого фонду шкільного емеритального, зарядили здержанє дальшого побору престаций на плату учителів від сторін конкуруючих, аж до дня поновного заміщення опорожненої посади, про що інтересовані сторони мають бути повідомлені. Евентуальний зворот надплачених престаций, о скільки не буде ужитий на покритє залеглої престаций за час минувший, може окружна рада шкільна на жаданє тих сторін виплатити готівкою з окружного фонду шкільного, а в противнім случаю надплачена квота має ужитись на рахунок будучої фактичної належитости. Аж по новім заміщеню посади треба від дня заасигнованя плати учителеви зарядити на ново припис і побір престаций від сторін конкуруючих.

Постанови розпорядженя краєвої ради шкільної, о скільки відносять ся до відписуваня престаций сторонам конкуруючим, можуть бути примінені властиво лиш до шкіл

о однім учителю етатовім і се лиш тогди, если нема в тій школі учителя надетатового, бо в школах дво- або більшекласових могли би сї постанови аж тогди бути примінені, если би всі посади учительські рівночасно були опорожнені, чого годі допустити.

На основі нового закона краєвого о заснованю і удержаню публичних шкіл народних з 1894 р., приписувати престаций належить до виділу краєвого.

Тож краєва рада шкільна видала порученє окружним радам шкільним, щоби задля відписаня престаций сторонам конкуруючим на плату учителів в нечинних школах народних, подали сейчас виділови краєвому: 1. виказ зорганізованих шкіл в дотичнім окрузі, котрі помиме означеного речинця доси ще не вийшли в жите; 2. виказ шкіл часово нечинних тепер довше як три місяці, та щоби на будуче рівнож доносили виділови краєвому, если котрі школи будуть нечинні довше як три місяці, де отже сторонам належить ся зворот престаций на плати учителів, по попереднім відчисленю тримісячної належитости інтеркалярної.

## В справі еміграції до Америки

одержали ми від дра Йосифа Олеськова, професора господарства при семінарії учительській у Львові, котрий вже від довшого часу слідить за справою еміграції наших селян до Бразилії і за відносинами, серед яких відбуває ся колонізація в Бразилії, слідуєще письмо, призначене до виясненя нашим селянам справи еміграційної до Америки взагалі а спеціально до Бразилії. Др. Олеськів пише:

Сквайр споглядав через довший час перед себе і думав, а наконець звернув ся до молодого фермера і спитав: Кількєж було ракет... і яке було їх сьвітло?

— Яке сьвітло? — спитав здивований фермер, що можна їх по сьвітлі розрізнати — кількє?... хйба ви може знаєте той знак?

— Я? Ні! — відповів судія усміхаючись — я думаю лиш, що коли то була лиш одна ракета, от якась собі звичайна, то міг би єї хтось случайно пустити. Галляри роблять собі нераз таку забавку, або ї дають знаки, коли на примір робітники вийшли із свого галляра та ждуть на березі, а їм треба дати знак, де стоїть судно, до когрого они належать.

— Та й я то знаю — відозвав ся Кук — то були би й ми собі подумали... але чого то ті в тій коршмі крили ся? Чому они нас не пустили, а другим, що прийшли пізніше, зараз отворили?

— Того я не знаю — сказав на то сквайр Дейтон — може ви ошибаете ся?

— Може бути, що ми ошибаємо ся — відповів Кук вже троха розсерджений — але тепер не пора, щоби такі справи собі легковажити. Мы знаємо, що на тім острові на ріці єсть небезпечна ватага і можна більше як напевно здогадувати ся, що тоті опришки заходять і сюди до Гелени та мають і тут десь якусь нору, в котрій укривають ся. До того ще й той „бурий медвідь“, як мені казав Джемс, від довшого вже часу не має доброї слави, а не-

„Зі всіх країв на сьвітї, до котрих би інші люди могли виходити на поселенє, єсть Бразилія найбільше некористною. Еміграція тамтуда в нинішних обставинах — то чиста і певна погибель. Що наших людей тягнуло до Бразилії, се вільні землі і вільний переїзд. Поправді сказавши, землі ніколи там задармо не давали, лиш се за виглядно високу оплату ратами і грубим опрочентованєм (9 проц.), а вільний переїзд обмежений нині до дуже малого числа емігрантів з Галичини.

„Недавно тому замкнуло бразилійське правительство тоту провінцію, в котрій би наші люди могли поселити ся на ґрунті, т. е. Парану, а тоті, що їдуть до Бразилії, будуть за контрактовані на три роки, працювати як невільники в наймах на плянтациях кави і бавовни. Платня дуже лиха, що не вистає на удержанє; робота тяжка в кліматі парнім і дуже горячим, котрого ваш чоловік не годен витримати. До того лютить ся там безустанно жовта пропасниця — хрора не менше страшна як тиф або холера.

„І подумати собі, що нарід в розпукою в серци опускає свій рідний край, щоби дістати ся до такого пекла. Коли вже не можна вижити на рідній землі, то є в сьвітї вільні землі, урожайніші, і без порівнаня ближчі, о здоровім кліматі, о великій будучности економічній, під розумним, честним і справедливим правительством, в котрих здорова колонізація може пустити коріне і благотворно вплинути навіть на наш старий край. Приміром в Канаді, що лежить в північній Америці і починає Европу засипувати своїм збіжжєм, суть величезні простори вільної землі, котру тамошнє правительство дає по 113 моргів на родину колоністів або навіть і поодиноким селянам. Голіруч на

далеко від нас, і то не на ріці, але в краю суть ще й інші злочинці, через котрих паде ще більше підозрина на Гелену. Фермера Говіта, що виїхав був з Гелени в середу вечером, найшли вчера убитого в лісі, таки недалеко від нас, а другому бідачицкови зробили також смерть та обдерли єго коло Стронґової почти. Коттон утік так само до Гелени, а ми мусимо тепер добре взяти ся, щоби тому лиху вже раз конець зробити.

— А де-ж тепер Джемс Ляйвлі — спитав судія і глянув задуманий на вперед себе — чи він прийшов також з вами до Гелени?

Двері отворили ся і Аделя заглянула до середини.

— Можна?... я возьму лиш собі мою намітку — спитала молода дівчина усміхаючись — я хотіла би побічи до Мрс. Смартової, а лишила тут свою намітку — а може то яка тайна і я буду перешкаджати? Зараз собі піду.

Судія не знав, що сказати і лиш видивив ся на ню, але Кук відозвав ся:

— Борони Боже, міс, для вас не тайна, але для ияших. Питаєте, пане, за Джемсом Ляйвлім? — звернув ся він відтак до сквайра, відповідаючи на єго питанє, підчас коли Аделя вхопила свою намітку і хотіла вже виходити, та чогось трохи кинула ся і зміркувала, що мабуть таки добре почервоніла. Не хотіла, щоби мужчини то виділи, а тут якраз, коли-б виходила з комнати, мусіла би іти попри них. Приступила отже до столичка від шити і обер-

66.

## РОЗВИШАКИ НА РІЦІ МІСІСІПІ.

Повість з життя американських полішуків.

Фридриха Герстекера.

(Дальше.)

— Ну... а що-ж в тім було підозрінного? — спитав судія.

— Як то що? Мені видить ся, що чей вже то само було досить підозрине — відповів Кук — але ми все ще не підозрівали нічого, вернули назад до коний, що стояли привязані при дорозі, та поїхали як до Гелени. Ще й не далеко відїхали, бо доїхали до того місця, де стоять поодинокі дерева гумові і де папаові корчі, коли показало ся кілька ракет, на котрі незадовго дали так само знак, „а під бурого медведя“. Розуміє ся, що ми зараз станули, щоби придивити ся, що тут дїє ся, аж чуємо, як вісїєла, може несповна в пів години, хтось робить веслами, а далі й надпливає лодка з під тамтого берега. Она вийшла майже з того самого місця, де заблискали були ракети.

— І она станула коло „бурого медведя“? — Розуміє ся — відповів Кук — бодай коло тої лоди, що стоїть при березі понизше хати. Очевидно, що в тій хвилі не могли ми нічого більше розпізнати.

цілім світі чоловік пропаде і всюди треба добре рук приложити до роботи, але в Канаді маючи на загосподароване пару соток, можна стати господарем на всю губу, а в Бразилії з пару тисячками, навіть на поселеню в Парані знідиеш. В Канаді ближше до світа, порядок, справедливість, комуникації знамениті, школи, торговля, промисл, зарібки, а в Бразилії — поняття не можна, що спонукало декого до формальної пропаганди за нею!

„Кольонії в Парані не мають будучности. Збіже, котре би наші кольонієти управляли, мусіло би шукати купця в Європі, віддаленій о місяць їзди кораблем. Чи-ж може то збіже обстати при збіжжю Сполучених Держав, Канади, Росії, або хоч би Індії чи полудневої Сибіри? Парану лучить з подбережем моря одинока зелізниця упривилеївана, котрої тарифи так страшенно високі, що збіжка нею не возять, бо би не оплатило ся, лиш так цінний продукт як чай „мате“, котрого транспорт може оплатити ся. Паперові гроші бразилійські і аргентинські стратили страшенно вартість, адміністрація краю дорога, рабівнича і самовільна, промислу в краю ніякого, а заразом дуже високі мита на продукти промислу заграниці, лихі земля — ото надія на поліпшене долі, ото підстава сподіваного економічного розвитку кольоній! Додаймо до того напади розбійничих племен Ботокудів, кілька родів великих їдовитих вузів, котрих укушененє єсть без ратунку смертельне, жовту пропасницю, дикі звіри, як ягуари, американські лви і т. д., то будемо мати понятє о бразилійськїм раю.

„Не було би про що говорити, бо як сказаво, тепер правительство бразилійське не пускає вже наших людей на поселенє, але що в „Ділі“ друковано сяжневї артикули о надаваню ґрунтів в Парані тогди, коли вже було відомо, що Парана замкнена, то не від річи будуть повисші інформації. Впрочім і тепер радять тим емігрантам, що виїздять до Бразилії, їти тимчасом в найми на плянтації кави і бавовни в Сан Паольо, близько границі Парани, щоби потім колись перенести ся на поселенє до Парани. Та та рада також непрактична, бо як всі люди з Галичини схотять в одній сторіні наймати ся, то платня робітника, і так там дуже низька, бо не вистає на удержанє, стане ще низша.

„Вкінці ще слівце о тім, звідки то рус-

кий і польський селянин достуває тої ласки і чести у бразилійського правительства, що оно перевозить его за дармо? В Бразилії аж в недавних часах знесено невольництво, а бразилійські плянтатори так на то улютили ся, що аж прогнади цісаря свого краю. Плянтаторам бавовни і кави урвала ся даремшина, тим більше, що вже й з Африки не вільно возити невольників; не стало робочої сили і плянтатори почали підупадати, ваблять отже людей з Європи, а головно від нас з Галичини бодай тим, що правительство дає їм даремний перевіз. Потопаючий ловить ся і бритви, то-ж наші люди дали ся звабити.

„Що-до якості земель, клімату, комуникацій, культури і взагалі виглядів на економічну будучність вже Аргентина стоїть непорівняно више від своєї сусідки Бразилії, але має деякі важні хиби спільні з Бразилією, і ддятого еміграція тамтуда непорадна.

„Пишучий сї стрічки від шести літ старає ся о достовірні інформації зі всіх країх, де приймають кольонієтів в переконанню, що еміграція наших селян неуникнена. Найліпші услівя кольонізації представляє Канада. В перших днях липня сего року виїжджаю до Канади на оглядини і для вибраня околиць, котрі би на кольонізіацию для наших селян найліпше надавали ся. Розуміє ся приложу ї руку лиш до еміграції розважної, здорової, але не горячкової.“

Др. Йосиф Олеськів.

## Перегляд політичний.

Непорозумінє межі угорським президентом міністрів Банфіом а спільним міністром для справ заграничних, ґр. Кальноком, а в наслідок того й сподівана криза в угорськїм кабінетї та димісія ґр. Кальнокого будуть мабуть залагоджені помиренем обох сторін. Є. Вел. Цїсар привиняв в суботу о 10 год. перед полуднем на довшій приватній аудієнції ґр. Кальнокого, а відтак о 12 год. угорського президента міністрів Банфіого. Аудієнція Банфіого тревала більше як пів години. О скілько зачувати, прийняв Є. Вел. Цїсар Банфіого дуже ласкаво і сказав єму, що непорозумінє межі ним а ґр. Кальноком може бути, отже і мусїть бути, по-

доброму залагоджене. Ддятого відбувають ся тепер переговори, щоби довести до порозуміня, а посередництво в сїй справї взяв на себе угорськїй міністер двору бар. Йошіка.

В Будапешті а в слід за тим і у Відні розійшлась була вчера чутка, що в Білградї вибухла грізна революція і що король утік. Вість ся занепокоїла була віденськю біржю, однакж здає ся, що то був лиш звичайний маневр біржевий, не маючий ніякої реальної основи. Може також бути, що вість ся пішла з того, що король Миян виїхав зовсім несподівано до Венеції. Доси бодай не потвердила вість ся, щоби в Сербії дійсно вибухла революція.

З Петербурга настїла досить неімовірна вість, що Росія поставила Япанови ультіматум, загрозила, що скоро Япон не дасть до трох днів рішучої відповідї, то Росія буде ब्लюкувати япанські порти. З Берліна же доносять, що япанське правительство зовсім не думає ставити опору і веде тепер переговори в справі уступок як в Петербурзі, так в Берліні та Парижі.

## Новинки.

Львів дня 6 мая 1895.

— Іменованя. Львівськїй ц. к. висшїй суд іменував практиканта д-ра Вайсельбергера авскультаптою на Буковинї.

— Відзначеня. Є. В. Цїсар надав кравчому інспекторови шкіл Людомілови Германови у Львовї ордер велїзної корони III-ої класи.

— Впреосьв. Митрополит Сильвестер Сембратович обходив вчера десятилітні роковини вступленя на престол митрополита Галицької Руси. При сїй нагодї зазначаємо, що Впреосьв. Митрополит єсть, по вірменськїм архієпископі Ісаковичу, найстаршим в єпископствї а між галицьких єпископів. Митрополит Сильвестер єсть вісімнадцятий рік єпископом, отже перевищав найстаршого латиньского єпископа а єп. Моравского о три роки.

нула ся плечима та витягнула шуфлядку, ніби то ова там чогось шукає. А Кук говорив дальше:

— Джемс Ляйвлї по тім всім, що ми видїли, а що я вам вже розповів, якось не довіряв тїй тицині, яка зробила ся в господї, та був тої гадки, що в тім мусїть бути якась важна причина, коли так нараз зробило ся тихо. Отже кавав менї їхати сюди і дати вам о всім знати, а сам, привязавши коня в пацаових корчах, коло котрих ми були станули, вернув ся надзирцем назад до господи. Він мав надїю, що серед темноти і мраки розвідав, що там такого робить ся, і ще лиш менї шепнув, коли ми розходили ся, що коли-б ми по него пішли, або когось иншого післалє, то знайдемо его в сосніні, зараз повисше господи „під бурим медведем“.

Аделя тимчасом накинула на себе намітку насупула єї майже зовсім на чоло і шепнувни зтиха „до звиданя, джентльмени“ вийшла борзенько з комнаты.

— Отже тепер моя рада така — говорив Кук дальше, не відповівши навіть на працальні слова, бо мабуть їх не зачув — щоби ми передовсім обступили ту нору, не дали тим, що в нїй, утечи анї на ріку, анї в край і придивили ся, що там за верно в тїй шкарадуї. Хто знає, чи не доберемось там до самого корівя всего лиха та чи не знищимо его відразу, так, що з другими буде відтак вже легка робота.

— Любий Мр. Кук — відозвав ся сквайр поважно — задля самого підозріня не можемо напастувати горожанина Сполучених Держав в его власній хатї. Ба, коби ви хоч який такий мали доказ...

— Лихо бери вас з доказами — крикнув полішук вже улучений — як би ми мали докази, то не потребували би ї вас і вікого; та-ж то як-раз закони мають допомогти вам

збрати докази; коли будемо їх мати, то ї будемо знати, що робити.

— Мій пане — відповів судия, здвигнувши плечима — вам, видко, здає ся, що ви ще над Фураш ля фав, та потребуєте лиш пустити єселик, щоби зараз всі сусїди війшли ся на лїнч. Правда, ви належали також до регуляторів?

— А вжеж, що належав — відповів молодий чоловік понуро.

— Отже видите... побачите, що тут не так. Їїчїмо тут в цивілізованім містї, а хоч би я сам і як того хотїв, щоби кожного злочинця по справедливости покарати, то з другої сторони мушу рішучо противити ся тому, щоби хтось на власну руку брав ся тут судити.

— Отже не можемо числити на вашу поміч? — спитав Кук остро.

— Чому ві? — відозвав ся судия — я уважаю то навіть своїм обовязком помагати вам в кожній справедливій справї, але так само ї виступати протїв всякої несправедливости. Впрочім я таки дійсно гадаю, — додав він тут усміхаючись — що ви ціду справу видите занадто в чорних красках. Ї ї сам підозриваю ту коршму вже від довшого часу, але я переконаний, що она нічо гіршого, як хиба лиш картярська норз, хоч і то не знати; а коли-б так було, то було би то протїв законів і єї треба би замкнути. Але на то не маю ніяких доказів; скоро буду мати, то певно, що поступлю з цілою строгостию законів.

— Та ми вже бачили таке у Віксбурат — відповів Кук гнівливо — а що міг там вдїяти магістрат? — Нічого! Аж самі горожани мусїли собі помагати, і як би не були тогди без довгих короводів, вішали зочинців, то они би ще ї доси на встид і ганьбу цілого євїта господарили в містї. Та ва що тратити на дармо дорогий час, сквайре? Скажу вам тепер коротко, що маю сказати. Си-

люю даної менї повновласти взиваю вас тут в іменї моїх сусїдів ще раз, щоби ви без дальшої проволочки помогли нам передовсім обступити ту коршму звану „під бурим медведем“ і зробити там ревїзю. Заразом прирікаю вам тут, що ми фермери, не будемо чиняно до нічого мшати ся, а будемо лиш вашою сторожею безпечности. Що відтак буде, то покаже ся з того, що там знайдемо.

— Сер — відповів судия поважно — розважте, що робите; хочете беззаконних людей покарати а рівночасно ставите ся на рівні з ними... хочете...

Він урвав тут нараз і став надслухувати, а Кук і собі слушаючи уважно нахилил ся до вікна. З улиці неслись якесь дїзнї голоси. Здавалось, як коли-б шумїло якесь озеро перед вибухом бурї і лиш від часу до часу роздає ся прошибаючий крик, як би якогось розлученого чоловіка з помежи зворохобленої товпи, котра чим раз більше викрикувала.

— От тобі маєш, там вже ї закипіло! — відозвав ся Кук весело — ну, сер, тепер побачимо, чи люди з Гелени улїплєні в иншій глини, як ті, що над Фураш ля фав.

Він отворив борзо вікно і голосно та весело крикнув на улицю:

— Що там стало ся, мої людоньки? Чи де вдарило? Чи горить?

У відповідї на то понїє ся якийсь шалений, страшний крик, з посеред котрого чути було лиш поодинокї слова „Брайдельфорд — убийники — розбишаки“, а Кук, котрий тепер обернув ся до судії, побачив, що той зблїд, як труп, і відступив ся від вікна.

— А то що знову, сер — відозвав ся фермер і видивив ся здивований на него — та-ж ви зблїдли як стїна... може ви занедужали?

— Занедужав?... Я? Ні... дійсно ні — відповів сквайр Дейтон борзо — але та вість



Станція залізнична	Мушинна-Криниця
з Кракова	8 год.
з Львова	12 "
з Пешту	12 "

**Ц. к. ЗАВЕДЕННЯ ЗДРОЄВЕ**  
**Криниця (в Галичині)**  
 Найзасібніша щавя залізиста.

В місяці:  
 пошта три рази денно,  
 телеграф, аптика.

Положене гірське в Карпатах 590 метрів над пов. моря. Від станції залізничної година дороги битої, добре утриманої.

**Средства лічницькі:** клімат підальнейший, купелі залізисті, засібні в вільний квас вуглеводний, огрівані методом Шварца (в р. 1894 видано їх 40.000).

**Купелі боровінові,** парово огрівані (в р. 1894 видано їх 16.500)  
**Купелі газові:** з чистого квасу вуглеводного.

**Ц. к. заведене гідропатичне:** під проводом спеціаліста Дра Г. Еберса (в р. 1894 видано 28.000 процедур гідропатичних).

**Пите від мінеральних місцевих і заграничних, Жентця, кефір, гімнастика лічницька. Купелі річні і спадові.**

**Лікар здроевий Др Л Коппе** цілий сезон стало ординуючий. Надто 14 лікарів вільно практикуючих.

**Проходи.** Дужий великий парк смерековий знаменито удержуваний. Близькі і дальші прогулки в чудові Карпати.

**Уряджене для різних грий товариських** (крокет, Lawn tennis і т. п.).

**Помешканя.** Більше як 1500 покоїв з комфортом умебльованих, з жовплетаю постелею, услугою, давінками електричними, печами і т. д.

**Костел католицький і церков.** Величавий дім здроевий, кілька реставрацій, кілька пансіонатів приватних, молочарні, цукорні.

**Музика здроева** під проводом А. Вроньского під 21 мая. Сталий театр, концерта.

**Заведене фотографічне „Марія“** зі Львова. Читальня дневників і випокічальня книжок.

**Френвенція** в р. 1894 4650 осіб.

**Сезон від 15 мая до 30 вересня.**

В Маю, Червяю і Вересю ціни купелей, помешкань і страв в годовий реставрації зменшені.

**Розсилка води мінеральної** від Цьвігня до Падоліста, склада у всіх більших містах в краю і за границею.

В місяці літні и серпня убогим жадні пільги, як увільнені від такс здроевих і т. п. уділені не будуть.

На жадане уділяе обясненя

**Ц. к. Заряд здроевий в Криниці.**

**С. Спітцер у Відни**

поруцае

**Товари каміинні і шамотові.**

Плиты білі і кольорові. — Насади коминкові. Комплетні урядженя для етаен і обор.

На жадане висилаемо катальоги.

Заступники для Галичини і Буковини

**Гамель і Файгель**

у ЛЬВОВІ, улица Коперніка число 21.

**С. Кельсен у Відни**

поруцае

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водогтягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для ГАЛИЧИНИ і БУКОВИНИ

**Л Ъ В І В ГАМЕЛЬ І ФАЙГЕЛЬ Коперніка 21.**

На жадане висилае ся катальоги.

**Ц. к. уприв. рафінерія спиритусу, фабрика руму, лікерів і оцту**  
**Юлія Міколяша Наслідників**  
**Яков Шпрехер і Спілка**

поруцае найлучші розоліси, лікери, славні горівки польські, стару старку, руми краєві і заграничні, коняк, сливовицю і т. д.

Одинока фабрика в краю, що вирабляє спиритус без запаху і **алькоголь абсолютийний** 100/100 до цілий лічничих. 22

**Склади для міста Львова:**

ул. Коперніка ч. 9, в торговлі Вп. Е. Рідля площа Маріяцка і в головнім складі вод мінеральних улица Кароля Людвика ч. 29.

**Інсерати**

(„оповішеня приватні“) як для „Народної Часописи“ так також для „Газету Львівської“ приймае лиш „Бюро Дневників“ **ЛЮДВИКА ПЬОНА**, при улиці Кароля Людвика ч. 9, де також знакедит ся Експедиция місцева тих газет.

**ANTICHOLO** одинокое певно skutочне средство навіть при неустойчійм наложі до пия дае ся легко і без смаку ужити з як найлучшим успіхом. За нешкідливість гарантуе ся. Письма в подякою стоять до диспозиції. Пуделко разом в поученем 3 вр. — 6 марок, 1 більше пуделко для хорих довпі літа 5 вр. — 10 марок. За попереднич присланем готівки посилка franco. Salvator - Apotheke, Gross - Bacske - rek, Nr. 35 Ost - Ung. 33

**Оголошеня.**

Дня 29 мая 1895 відбуде ся в місті повітовім Надвірній вистава худоби рогатої, з преміюваня оказів худоби найкрасших, що до загальної відомости подае Надвірнянський відділ ц. к. галиц. Товариства господарского. 38

**Бюро оголошень і дневників**  
 приймае

**О Г О Л О Ш Е Н И Я**

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської і „Przegląd-y“ може лише се бюро анонса приймати.